

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SULINA
JUDETUL TULCEA

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 16.01.2016 în sesiunea de îndată a Consiliului Local Sulina.

Dl. președinte, Popa Sorin arată ca astăzi la sesiunea sunt prezenți un număr de 10 (zece) consilieri locali din numărul total de 13 (treisprezece) consilieri locali, lipsind motivat următorii domni consilieri: Oană Vasile, Nicolae Dănuț și Nan Ionel,

Dl. președinte da citire ordinii de zi, conform convocării comunicate de către executiv, respectiv următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General Actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare strada I – tronson II, zona de Vest – oraș Sulina, județul Tulcea;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General Actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare strada a III-a – oraș Sulina, județul Tulcea”.**

Întreabă executivul dacă mai sunt și alte proiecte de hotărâre, pentru a fi introduse pe ordinea de zi. Nefiind alte discuții și proiecte/materiale de introdus pe ordinea de zi, dl. președinte supune votului ordinea de zi întocmită de către executiv, și aceasta este aprobată cu 10 voturi “pentru”.

Se trece la analiza punctului nr. 1 cuprins pe ordinea de zi, respectiv la *Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General Actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare strada I – tronson II, zona de Vest – oraș Sulina, județul Tulcea;*

Materialul este prezentat de către dl. viceprimar, prin care se arată că datorită scăderii TVA-ului de la 24 la 20% este necesar actualizarea devizelor pentru fiecare obiectiv investiție în parte. Domnii consilieri solicită clarificări privind modul de calcul.

Avizul celor patru comisii de specialitate este favorabil.

Nemaifiind alte propuneri sau discuții referitor la acest proiect, se supune la vot **Proiectul** de hotărâre privind aprobarea Devizului General Actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare strada I – tronson II, zona de Vest – oraș Sulina, județul Tulcea, și se obțin 9 voturi pentru și 1 vot abținere (Ivan Adrian-Constantin).



Ca observație dl. președinte solicită ca înainte de a fi semnate documentele, să fie verificat încă o dată modul de stabilire a valorilor din deviz.

În continuare se trece la analiza **punctului nr. 2** de pe ordinea de zi, respectiv la **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General Actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare strada a III-a – oraș Sulina, județul Tulcea”**.

Dl. viceprimar prezintă materialul prin care se arată necesitatea actualizării devizului și pentru acest obiectiv de investiții ca urmare a modificării valorii TVA-ului de la 24 la 20%.

Avizul celor patru comisii de specialitate este favorabil.

Nefiind alte propuneri sau discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General Actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare strada a III-a – oraș Sulina, județul Tulcea” și este aprobat cu 9 voturi pentru și 1 vot abținere (Ivan Adrian – Constantin)**.

Nemaifiind alte dezbateri, se declară sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 16.01.2016.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

POPA SAFIN



SECRETAR,

jr. PICU ALINA